Atmintinė asmenims, norintiems gauti vienkartinę išmoką įsikurti, pasibaigus jiems nustatytai globai (rūpybai)


Asmenims, kuriems buvo nustatyta globa (rūpyba), pasibaigus vaiko globai (rūpybai) dėl pilnametystės, emancipacijos ar santuokos sudarymo, skiriama 75 bazinių socialinių išmokų dydžio vienkartinė išmoka įsikurti.


Išmoka neskiriama, jei asmuo yra išlaikomas (nemokamai gauna nakvynę ir maistą) valstybės ar savivaldybės finansuojamoje įstaigoje, taip pat jei vaiko laikinoji globa (rūpyba) buvo nustatyta tėvų prašymu dėl jų laikino išvykimo iš Lietuvos Respublikos, jeigu asmuo yra suimtas, atlieka su laisvės atėmimu susijusią bausmę.

Vienkartinė išmoka būstui įsigyti arba įsikurti grynaisiais pinigais neišmokama, išskyrus atvejus, kai lieka nepanaudota mažesnė negu 1 bazinės socialinės išmokos dydžio išmokos dalis, kuri gali būti išmokama grynaisiais pinigais pačiam išmokos gavėjui. Ji gali būti panaudota būstui pirkti, sumokėti daliai paskolos būstui (gyvenamajam namui, butui) statyti arba pirkti, būsto nuomai, mokesčiams už nuomojamo būsto komunalines paslaugas, būstui remontuoti arba rekonstruoti, baldams, buitinei vaizdo ir garso technikai, namų apyvokos reikmenims, vienam asmeniniam kompiuteriui įsigyti, studijų ir neformaliojo švietimo kainai padengti, žemės sklypui įsigyti, mokamų sveikatos priežiūros prekių ir paslaugų išlaidoms apmokėti.


Išmoką skiria ir moka savivaldybė, kurios teritorijoje asmuo deklaruoja gyvenamąją vietą. Vienkartinė išmoka būstui įsigyti skiriama, jei prašymą šiai išmokai skirti asmuo pateikė iki jam sukako 25 metai. Išmoka turi būti panaudota per 24 mėnesius nuo sprendimo skirti išmoką priėmimo dienos.


Kreipiantis dėl vienkartinės išmokos būstui įsigyti būtina pateikti šiuos dokumentus:


1. Prašymą.


2. Dokumentą apie globos (rūpybos) nustatymą.

3. Asmens tapatybės dokumentą.

4. Teismo sprendimą dėl nepilnamečio pripažinimo veiksniu, jeigu vaikas emancipuotas.

5. Prašyme nurodyti santuokos datą, jeigu nepilnametis yra įregistravęs santuoką.


6. Pažyma apie deklaruotą gyvenamąją vietą (pareikalavus, jeigu iki prašymo pateikimo dienos gyvenamoji vieta nedeklaruota).
Prašymai vienkartinei išmokai įsikurti gauti priimami per Elektroninę socialinės paramos šeimai informacinę sistemą (SPIS), prisijungus www.spis.lt svetainėje per Gyventojų sritį prie sistemos, ir Visagino savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriuje, Parko g. 14-223.
INFORMACIJA TEIKIAMA 

Parko g. 14, 223 kabinetas, tel. (8 386) 34 561

Ši išmoka skiriama vadovaujantis Lietuvos Respublikos išmokų vaikams įstatymu (1994-11-03, Nr. I-621).
PASTABA. Atmintinė gali būti papildyta pasikeitus įstatymui.
